



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Projekt „Uvođenjem novih IKT rješenja u poslovne procese do povećanja konkurentnosti poduzeća Elite travel“ koji provodi poduzeće Elite travel d.o.o. sufinanciran je iz Europskog strukturnog i investicijskog fonda u sklopu Poziva „Poboljšanje konkurentnosti i učinkovitosti MSP-a kroz informacijske i komunikacijske tehnologije (IKT) - 2“.

Opis projekta:

Provedbom projekta „Uvođenjem novih IKT rješenja u poslovne procese do povećanja konkurentnosti poduzeća Elite travel“ namjerava se unaprijediti i reorganizirati informatički sustav koji će donijeti znatno veću efikasnost odnosno produktivnost i omogućiti kvalitetno praćenje povećanja obima poslovanja i zaposlenosti u sljedećem periodu. U okviru projekta nabavlja se materijalna oprema (server) i nematerijalna oprema koja čini glavni dio nabava i uključuje specijalizirani softver za turističke agencije i softver za e-poštu. Uvođenjem specijaliziranog softvera u poslovanje DMC (Destination Management Company) i tour operatera i softvera za e-poštu poslovni procesi tvrtke će se optimizirati što će dovesti do jačanja konkurentnosti, učinkovitosti, i produktivnosti u poslovanju društva Elite travel uz smanjenje utroška vremena, administrativnih troškova i troškova održavanja, ali i povećanja učinkovitosti djelatnika, bržeg reagiranja na zahtjev klijenata i partnera.

Glavna prednost društva Elite travel po implementaciji novog integriranog rješenja očituje se u sveobuhvatnosti usluge, profesionalnim i predanim zaposlenicima te brzinom isporukom usluga čime će biti zadovoljene sve potrebe koje klijenti i tržište zahtjevaju. Investicijom predviđenom ovim projektom tvrtka Elite travel započinje novi korak u poslovanju koji je usmjeren na povećanje tržišnog udjela u djelatnosti.

Elementi projekta:

-) Element 1 – Modernizacija hardvera i softvera za unapređenje poslovanja
-) Element 2 – Upravljanje projektom
-) Element V – Promidžba i vidljivost

Cilj Poziva: Ovim Pozivom potiču se MSP-ovi na primjenu informacijske i komunikacijske tehnologije radi unapređenja poslovnih procesa, integriranja poslovnih funkcija, učinkovite organizacije tijekom rada, poboljšanja interakcije s klijentima i dobavljačima te poboljšanja tržišnog položaja poduzeća.

Jačanje tržišne pozicije, povećanje konkurentnosti i učinkovitosti poslovanja MSP-a primjenom informacijske i komunikacijske tehnologije kao i podrška razvoju informacijskog društva u RH.

Specifični cilj projekta je povećati učinkovitost i potaknuti daljnji rast prihoda kroz uvođenje integriranog informacijsko komunikacijskog rješenja u poslovne procese tvrtke Elite travel.

Rezultati projekta:

-) Broj poslovnih procesa koji će se unaprijediti uvođenjem rješenja iz područja IKT-a – osam (8)
-) Privatna ulaganja koja odgovaraju javnoj potpori poduzećima (bespovratna sredstva) (HRK) – 412.680,00
-) Povećani prihod od prodaje (+5% do 2022.)
-) Otvorena nova radna mjesta (+2 do 2022.)

Razdoblje provedbe projekta: od 22. srpnja 2019. do 22. srpnja 2020.

Ukupna vrijednost projekta je 859.750,00 HRK od čega EU sufinanciranje iznosi 447.070,00 HRK.

Više informacija:

+385 20 358 200

elite@elite.hr

www.elitetravel.hr

<https://strukturnifondovi.hr/eu-fondovi/esi-fondovi-2014-2020/op-konkurentnost-i-kohezija/>

www.strukturnifondovi.hr.

<https://razvoj.gov.hr/>